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C O N G R E G A Ç Ã O 

 

Ata da ducentésima sexagésima sétima (267ª) reunião da Congregação, em sessão 5 

ordinária. Aos vinte e três (23) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um 

(2021), às 15 horas, na sala virtual de reuniões do Instituto de Matemática e Estatística 

da Universidade Federal da Bahia, (https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/direcaoime), 

em primeira convocação, a Congregação do Instituto de Matemática e Estatística 

reuniu-se sob a Presidência do Diretor, Prof. Evandro Carlos Ferreira dos Santos. 10 

Presentes os membros: Kleyber Mota da Cunha, Vice-diretor, Maristela Dias de 

Oliveira, Coordenadora do Colegiado do Curso de Estatística; Joilson Oliveira Ribeiro, 

Chefe do Departamento de Matemática; Andrea Andrade Prudente, Vice-chefe 

Departamento de Estatística; Vaninha Vieira dos Santos, Chefe do Departamento de 

Ciência da Computação; Tatiane Nogueira Rios, Coordenadora do Colegiado de 15 

Sistemas de Informação; Cristiana Bastos Paiva Valente, Coordenadora pró-tempore do 

PARFOR, Maycon Leone Maciel Peixoto, Coordenador do Colegiado de Ciência da 

Computação; Darllan Conceição Pinto, vice-coordenador do Colegiado de Matemática; 

Ecivaldo de Souza Matos, coordenador do Colegiado do Curso de Licenciatura em 

Computação; Dirk Erhard, coordenador do colegiado do curso de Mestrado em 20 

Matemática; Ricardo Araújo Rios, Vice-coordenador do PGCOMP; Graça Luzia 

Dominguez Santos, Coordenadora do PROFMAT; Denise Nunes Viola, Representante 

suplente do Corpo docente; Jairo Santos Lordelo, Representante do Corpo Técnico-

Administrativo e José Victor Araújo Santos Fiúsa de Almeida, representante dos alunos 

do curso graduação em Matemática. Aberta a sessão, o Senhor presidente e solicitou a 25 

inclusão no item b da pauta com a eleição do representante do IME no colegiado de 

economia. A plenária concordou com a inclusão no item. Em seguida passou para a 

ordem do dia: Item a) Apreciação da solicitação de remoção do servidor Márcio Kleber 

Ramos Filho. Foi apresentada a solicitação de remoção do servidor Márcio Kleber 

Ramos Filho para o Instituto de Computação, enviada a Direção do IME via SIPAC, 30 

protocolo nº 23066.032510/2021-10. Após dirimidas todas as dúvidas, o item foi 

apreciado e aprovado por unanimidade. A profa. Vaninha Vieira, agradeceu a 

disponibilidade do servidor Márcio Kleber e propôs que haja uma conversa da direção 

do Instituto de Computação com os técnicos do IME, sobre a possibilidade de remoção 
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voluntária de outros técnicos. Item b) Eleição do representante do IME junto ao 35 

Colegiado de Ciências Contábeis e Economia. Os Departamentos de Matemática e 

Estatística indicarão os representantes Titular e Suplente nos Colegiados de Ciências 

contábeis (Titular DEST, Suplente DMAT) e Economia (Titular DMAT, Suplente 

DEST) e a direção do IME enviará o ofício comunicando aos respectivos colegiados 

sobre as indicações. Item c) Apresentação do Protocolo de segurança para a realização 40 

dos concursos docente, com banca parcialmente remota. Foi apresentado pela direção, o 

protocolo de segurança para a realização dos concursos docente, Edital 03/2019, dos 

Departamentos de Estatística e Ciência da Computação que acontecerão entre os dias 

16/08/2021 e 03/09/2021. Com base no Edital complementar 01/2021, da Universidade 

Federal da Bahia, publicado no Diário Oficial da União em 14 de abril de 2021, foi 45 

decidido que somente a prova escrita dos concursos serão em formato presencial, em 

uma das salas grandes do IME ou do Pavilhão de Aulas da Federação – PAF, e apenas o 

membro interno da banca e os candidatos estarão presentes na sala neste dia, os 

membros externos da banca participarão remotamente. Será seguido o protocolo de 

biossegurança, a fim de que o exame seja realizado com a garantia da segurança de 50 

todos os envolvidos. Todas as outras etapas dos concursos serão realizadas de forma 

remota, conforme o procedimento que será elaborado minuciosamente pela Direção, 

incluindo as sugestões recebidas na reunião da congregação e na lista de e-mails. A 

versão final do protocolo de biossegurança será apreciada em reunião extraordinária da 

congregação do IME. Item d) Apreciação do processo do aluno Igor Sobral. Protocolo 55 

nº 23066.000430/2021-03. O ponto foi retirado de pauta porque o prof. Flávio Assis, 

relator do processo, não conseguiu elaborar o parecer devido a problemas de ordem 

pessoal. Este item será pautado na próxima reunião da congregação. Item e) 

Apresentação da proposta de homenagem ao aluno Rodrigo da Silva Ramos, vítima da 

COVID-19. Os alunos do Instituto de Matemática e Estatística, apresentaram a direção 60 

do IME a proposta dar o nome de “LABEST Rodrigo da Silva Ramos”, ao laboratório 

dos alunos Sala 145, como forma de homenagem a Rodrigo Ramos, aluno querido e 

muito ativo do curso de Estatística que foi vítima da COVID-19. Os membros presentes 

apreciaram e aprovaram a proposta por unanimidade. Item f) O que ocorrer. Nada mais 

havendo a tratar, o senhor presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a 65 

sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária, lavrei a presente Ata, que 

será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos 

membros presentes. Salvador, 23 de julho de dois mil e vinte e um. 
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